Deneme Sinavi 11

TURKGE TESTI

Yunuslar ylksek derecede zeki olan ve insanlar tarafindan cok sevilen
deniz canllaridir. Balinalarla ayni aileden gelmektedirler. Yunuslar da
gorosolor gibi génlerini bulmak ve avlanmak icin seslerini kullanirlar.
YUksek frekansli sesin objelere ya da diger canlilara carpip yansimasi
sonucu olusan ekodan faydalanirlar. Bogulmalarini engellemek amaciy-
la yunuslar uyuduklarinda beyinlerinin sadece yarisi uykuya dalar, bu
sekilde uyanik kalan yarisi sayesinde nefes almaya devam edebilirler,
Yunuslar oyunculuklart ve atiklikleriyle meshurdurlar. Bu yuzden izleme-

si en keyif veren hogvonlordon biridirler.

1 ve 2. soruyu metne gére cevaplayalim.

1. Asagidakilerden hangisi metne gére yunusla-

rin ézelliklerinden birisi degildir?
A. Yuksek derecede zekidirler.

B. Insanlar tarafindan cok sevilirler.
C. Balinalarla ayni aileden ge[ir‘ler.

D. Avlanmak icin hizlarini kullanirlar.

2. Yunuslarin uyuduklarinda beyinlerinin yar-
sinin uyanik kalmasinin sebebi nedir?

A Bogulmolorlm engellemek icin

B. Uyurken yemek yemek icin

C. Cevrelerini daha iy gérebilmek icin

D

Oyun oynomok icin

3. Asagidaki ctmlelerin hangisi benzetme ciim-
lesidir?

A.  Nereden 9eldigini sbglemendin.

B. Sinifin en basarilis Mehmet oldu.

C. Bog|rd|g| icin sesi kisild.

D. Buradan dev gibi bir gllcm gecti.

4. Asagidaki cimlelerin hangisinde alti cizili ssz-

cligun es seslisi yoktur?
A, Marketten iki ekmek aldim.

B. Atletizmde ilk derecesini kazand:.
C. Arda cok yuksekten dismus.

D. Sigoh bir polto aldim.

S I N N
1= yos a - yaramaz
2 - derman b - cimri
3 - uslu ¢ - kuru
4 - comert d - dert
N /N A

Yukaridaki sézctkler zit anlamllari ile eslestiri-

lirse asagidaki tablolardan hangisi dogru olur?

A.

C 11234 D.11/12 3|4

1

11234 B.1112/3 4
bla|c|d c|d|alb
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Deneme Sinavi 11 TURKGE TESTI

6. /[i\ 9. Asagdaki ciimlelerden hangisinde alti cizili

-

sézcukler mecaz onlomlomylo kullanilma-
Sozltkte kelimelerin bul- migtir’?

dugumuz ilk anlami @ A. Seni kirdigimi sanmistim.
B. Odevlerim dag gibi birikti.

C. SOQUI( hOVO[OFdO hep dISOF‘I CIkCH”.

D. Bu projesiyle bize sk oldu.
Yukaridaki cocugun ifadesinde @ sembo-

luyle gosterilen yere asagidaki ifadelerden
hangisi gelmelidir?

A. Mecaz

B. Terim

C. Gercek

D. Deym

7 'Gel’ s6zcUgu osogldokilerden hongisinde
'biz" kisisinin yerine gelecek sekilde gecmiste
yapilmis olarak kullanilmistir?

A geliyorlar B. gelmissin

10.
C gelmistik D. geliyoruz

TBMM. mye vb.leri

prof. MEBe lst.da

Yukaridaki tabloda kisaltmalar ve kisaltma-
lara gelen eklerin yazilisinda hata yapilan-
lar kirmiziya boyanacaktir, Tablonun son
gérinimué asagidakilerden hangisidir”?

| mm
| Em

8. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Atasozlerinin sbglegeni bellidir.

C Deglmler ve OTOSOZ[GF‘I kollplosmls S0z erdlr

D. Deglm erin soglegem be[l degdohr.

B. Deglmler 6gut verme amaci tasimazla
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Deneme Sinavi 11

TURKGE TESTI

1 Asagidaki cumlelerin hangisinde tirt farkli bir

6n ad kullanilmistir?

A, Uzun elbisesini kisaltmasi icin terziye goturdu.

B. Alisveris merkezinden bu kozog| aldim.
C. Sigoh kbpek bize dogr‘u goklo&gordu.
D. Geziye pembe cantasiyla geldi.

12. Asagidaki ctmlelerin hangisinde “icin" sézctigu

climlede sebep - sonug iliskisi kurmamistir?
A. Bagirdig icin ona kistum,

B. Kostugun icin terlemissin.

C. Hosto[ond@m icin okula gelemedim.

D. Senin icin gok uzak yoldan geldim,

13.

® Serkan, sinfin en caliskanidir.
® Fil aslandan daha bUgUktUr.

® Adonada hava cok sicakmis.

® Agm Dogl, TUrkigelnin en bL’JgUk dog|d|r.

Yukaridaki ctmlelerden kac tanesi karsilastirma

anlami icerir?

A 1 B. 2 C 3 D. 4

14. Asagidaki ctmlelerin hangisinde yazim

hatasi yapilmistir?
A. Parkta, Hasan'in kolu kirildi.

B. Térene, Serhan Beg katildh.

C. Hasanlar, Baskent Ankorogo gitmisler.
D. Fen Bilgisi dersinde Dinyanin hareketleri

konusunun isledik.

5.

1 - Ona da bunu vermeli miydimki?

2 - Agactaki kusta mi gitti?

3 - Senki bu dersi demi gecemedin?

4 -Osman, sendeki kalemleri de mi aldi?

IDers’re yazim kurallar konusunu isleyen Al
Ogretmen 6grencilerden Orkun, Ahmet, Veli
ve Pelinden bazi ctmleler yazmalarini iste-
mistir. Cocuklarin yazdiklar cimleler ile ilgili
asagidaki bilgiler verilmistir.

Pelinin ctimlesinde yazim hatasi bulunma-
maktadir.

Orkun 'de” yi dogru yazamamstir.

Veli 'ki" yi dogru yazarmamistrr.

Ahmet “mi" ve k" yi dogru yazamamistir,
Buna gére cocuklarin kurduklar cimle eslestir-
mesi ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A Peln —» 2 B. Pelin —» 2
Orkun —» 3 Orkun —» 1
Veli — 1 Veli —» 4
Ahmet —» 4 Ahmet —» 3

C. Peln — 4 D. Peln — 4
Orkun —» 2 Orkun —» 3
Veli — 1 Veli —» 2
Ahmet —» 3 Ahmet — 1
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Deneme Sinavi 11

MATEMATIK TESTI

15
22

Yukaridaki bélme isleminde Anin alabilecegi en
buytk deger ile en kicik degerin toplami kactir?

A. 574

B. 594
C. 644
D. €74
2. Koray 22 yasindadir. Korayin dedesinin yasi

Korayin yasinin 4 katindan 12 eksiktir, Koray
ile dedesinin yaslar toplami kactir?

A 88
B, 9%
C. 97
D. 98
3,
48 dk 29 sn
45 dk 57 n

Yukaridaki clkarma isleminin sonucunun saniye
turiinden esiti asagidakilerden hangisidir”?

A 112
B. 152
C. 182
D. 212

duklari kelime saysini hesapliyorlar. Cocuklarin

dakikada okuduklari kelime sogdom hakkinda
asagidaki bilgiler veriliyor.

Ahmetin bir dakikada okudugu kelime saysi Sez-

gin'in bir dakikada okudugu kelime sayisinin i ine

8

esittir,

Ademin bir dakikada okudugu kelime sayss| Ahmetin
bir dakikada okudugu kelime sayisinin 2 katindan 18
eksiktir.

Sezgin bir dakikada 240 kelime okumustur.

Buna gére Ademin bir dakikada okudugu kelime
saysi kactir?

A 242
B. 342
C. 362
D. 382

5. Bir manavda bulunan 930 kilogram patates 12

4

ve 15 kilogram alan cuvallara konulacaktir. 15
kilogram alan cuvallardan 22 adet kullanildigi-
na gére kag tane 12 kilogramlik cuvala ihtiyag

vardir?

A 48
B. 49
C. 50
D. 51
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Deneme Sinavi 11

MATEMATIK TESTI

18.15te baslayan sinema filmi 195 da-

kika stirtiyor. Buna gére bu filmin bitis
saati kactir?

A. 21.30 B. 2145
C. 22.00 D. 22.30
Sehirler Varis Stresi

Adana - Ankara | 6 saat 25 dakika

Hatay - Aydin 11 saat 15 dakika

3 saat 25 dakika

|lzmir - Bursa

Yukarida bazi sehirlerin birbirleri arasindaki
yoleuluk streleri verilmistir. Buna gére asag-
daki yorumlardan hangisi yanlistir?

A

B.

Adanadan 11.00da yola ckan bir kisi
Ankaraya 17.25%e varacaktrr,

lzmir - Bursa arasi Ho[culuk 205
dakika strmektedir.

Hatogldon saat 23.00da golo cikan bir
kisi Agdlnlo 09.15te varacaktir,

Adana, Ankara arasi yoleuluk 23100

saniye sUrmektedir,

0 A B c 1

Yukaridaki say dogrusundo gésterilen A B

ve C noktalaryla ilgili asagdaki ifadelerden

hangisi yanlistir?

A C<1 B.B> 6
8
c;,A>1T D.C>B

9. Okulda bulunan tum égrencilerin oy kullan-

AllﬁOﬁ OU SOUISI

90 1
75
60 -
45 A
30
15 A

0

4

A

R NN > o @
3 W @S

%°$

> Ogrenciler

Grafik : Okul temsilciligi seciminde alinan oy saylary

Yukaridaki grafikte okul temsilciligi secimine katilan

adaylarin aldiklari oy saylari verilmistir.

(9 ve 10. sorular yukaridaki tabloya gére cevapla-

gollm.)

dig bilindigine gére bu okulda ka¢ égrenci

vardir?

A 360
B. 370
C. 380
D. 390

10. Kerimin okul temsilcisi secilmesi icin en az kac

5

oy daha almasi 9ere|<irdi?

A.

B.
C.
D

16
17
18

19
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Deneme Sinavi 11

MATEMATIK TESTI

isleminin

1. Asagidakilerden hangisi % - %

sonucu olan kesrin modelini ifade eder?

=
M

Grafik : Ciftlikteki hayvan saylar

"0 v
IIIII 2 »
,,,,, e 2 o

Be) A 2 »
NENENE R
,,,,, ie) i) b s
..... | s | w [ ¥
IIIII M oy b2 s
4 M 2y % »

At Inek Kogun Horoz

Her sekil 4 hayvani géstermektedir.

Yukaridaki sekil grafigine gére ( 12. ve 13.
soruyu cevaplayalim.)

12. Bu ciftlikte toplam kac hayvan bulunmaktadir?
A 120 B. 128 C. 136 D. 140

13. Bu ¢iftlikte bulunan koyun ve horozlarin ayak
saylari toplami kactir?

A 188
B. 204

C. 216
D. 224

14, Aydan 2005ten sonraki ilk artik ylda Su-

bat aynin son guninde dogmustur. Buna
gore Aydanin 22 Mays 2013teki yasi gun
ay yl olarak asagidakilerden hangisidir”?

A 5 gll 1 ay 23 gun
B. 5 gll 1 ay 18 gun
C. 5yl 2 ay 23 gin
D. 5yl 3 ay 23 gin

QS. SORUYA GEL j

2

(3) &

6
9

(*)

Yukaridaki dért arabanin yakit depolart esit
miktarda benzin almaktadir. Arabalarin yakit
depolarindaki benzinin oranlart verilmistir. 2
numarali arabada 162 litre benzin olduguna
gore dért arabadaki benzinlerin toplam miktary
kac litredir?

A. 430
B. 431

C. 432

D. 444
6
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Deneme Sinavi 1l gosyAL BILGILER TESTI

11 Dinya Savasi sgnundo yenik kabul edilen 4, f@enellikle bitki 8rttist ol
Osmanli Devleti, ltilaf Devletleri ile asagidaki mayan engebeli, daglk ve
antlasmalardan hangisini imzalamistir? egimli arazilerde kar kiitlele-
A. Lozan Baris Antlasmasi rinin yamactan asad dogru
B Gumr Antlasmos hlzvlo kogmg& sonucu olusan

dogal afettir,

C. Mondros Ateskes Antlasmasi \_ J

D. Moskova Antlasmasi
Canin tanimini yaptigi dogal afet asagidakilerden
hangisidir?
A, Heyelan
B. Deprem
C. Cg
D. Sel

2. Asagidakilerden hangisi “dogal unsurlardan” bir
tanesidir?
5.

==

Yukaridaki teknolojik aletlerin kullanim alanlar
hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

3. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A Dogol bitki drtustinin korunmasi cesitli
afetleri dnler.

Evleri dere HOkIhIﬂO kurmak cok tehlike- o @ A

lidir. A Ulosm Temizlik lletisim
C. Dogol afetlere karsi korunmanin en ' L P

. . . 1. . . B. Saglik Temizlik lletisim

énemli yolu insanlari bilinglendirmektir. 9 o
D. Deprem sirasinda varsa binadaki asan- C. Saglik Ulasim Temizlik

sor kullanilmalidir., D. Saglik lletisim Temizlik

7
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Deneme Sinavi 11 SOSYAL BILGILER TESTI

6. Asagidaki teknolojik aletlerden hangisi

! 9. Asagidaki ihtiyaclardan hangisi “beslenme,
John Logie Baird" tarafindan icat edilmis-

saglk ve giynme” ihtiyaclarindan herhang

tir? \ birile ilgili degildir?
A =1 B A. Hasta olundugu zaman doktora gidip ilag
' ' lari duzenli kullanmak
B. Sabah okula giderken kahvalti yapmak
\ \ ‘ C. Mevsimine uyqun kiyafetler gigyinmek
, Y9 Y 9Y
C. A D. % D. Evlerimizin depreme uygun olmasi konu-

sunda dikkatli davranmak

7 q

(

AR

Yukaridaki teknolojik aletin temelini olustu-
racak ¢alismalar yapan bilim insani asagi-
dakilerden hangisidir?

A. El Cezeri

B. Wright Kardesler
C. Graham Bell

D. Thomas Edison

8. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir”?

A Yasamimizi strddrebilmek icin karsilama-

miz gereken gereksinimlere temel ihtigoc— 10.A$ag|dcl|<i verilenlerden hcngisi ihtigcq:tlr?
lar denir.

B. Bir seye karsi duyulan ilgi ve heyecana A " B.
istek denir. ‘

C. Oncelikle ihtigoc,lor degil, isteklerimizi karsi- -
lamaya calismalyiz. C @ D l%

D. Saglik, egitim gibi alanlar da insanlar icin ' .
ihtiyactir.

8
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Deneme Sinavi 11

FEN BILIMLERI TESTI

1. "Mevsimler’ asagidaki olaylardan hangisinin
sonucunda olusur?
A DUnyo‘mn dolanma hareketinin

Dt'mgo'mn donme hareketinin

B.
C. Agm donme hareketinin
D.

DUnyo‘mn seklinin

Proteinler vucutta ... 1 ................ rolde
gérev alirken, karbonhidratlar, ...... 2 .........

gérevini alir,

Yukaridaki ifadede 1 ve 2 numarali bosluga
asagidakilerden hangisi- getirilmelidir?

1 2
A, Duzenleyii Enerji verici
B.  Enerji verici Yapici ve onaric
C. Yapiai ve onaric Enerji verici
D. Enerji verici Yapici ve onaric

3. Asagdaki besin iceriklerinden hangisi bitki-
sel kaynakli degildir?

Yukaridaki traktsr ok ile belirtilen ysne
dogru hareket etmektedir. Bu traktérin
hizini yavaslatmak icin hangi ydnde kuvvet
uygulanmalidir’?

A ———> B. «———

5. Aydinlatma ile ilgili séylenen asagidaki ifade-

lerden hangisi yanlistir”?

A, Sokak ogdmlotmo& gopdlr‘ken, ISIgin gdk—
yuzdne gogllmo& engellenmelidir.

B. Aydinlatma araclart secilirken verimli
olanlart tercih edilmelidir.

C. Akkor lambalar yerine floresan veya
led lambalar kullanilmalidir.

D. Ortamda daha iyi gorebilmek icin isik
qoze direkt gelmelidir,
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FEN BILIMLERI TESTI

6. Asagdaki aydinlatma araglarindan hangsi

guntmuze daha HGI(IH bir zamanda kulla-

nilmaya baslanmistir?

c.gé D.(%)

A

7. Asagdakilerden hangisi madde degildir?

&
> o,

A, ? B.

8. Asagidaki karisimlardan hangisi sizme ydnte-
mi ile birbirinden ayrilamaz?

A Makarna ve su
B. Sekerli su

C. Kum ve su

D. Cay ve su

10.

10

9. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Bir maddenin kati, sivi ve gaz halleri ara-

sinda degisime ugramasina hal degisimi
denir.

B. Is etkisigle, maddenin kati halden sivi hale
gecmesine donma denir.

C. Bir maddenin sicakligini azaltmak icin yapi-
lan isleme sogutma denir.

D. Sicaklik termometre ile slculur.

O

Asagidaki verilenlerden hangisi tikenince geri
déntstimi yapilabilir’?

rn @ . PP
- § o
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Deneme Sinavi 11 INGILiZCE TESTI

Put the cup on the table.

Cumlegl GﬂlOTGﬂ 9OF‘SG hong| secenekte veri m|s’r|r°

...................... glass with water.
Bosluga hangi ifade gelmelidir?
A) Make
C) Cover

Al ?
B: It is in the lab.

Bosluga hangisi tamamlar?

A) Where is Jack
C) Where is Olive

. ﬁinstein IS O v J

Bosluga hangi ifade gelmelidir?
A) teacher

C) scientist

siAiAlAZAlAAZALAZAZAZAALAZASAZAALAZAZAZAAAZAZAZAZAALAZAZAZAZALALA

D)

B)
D)

What is e “in Turkish?

It is “sulamak’.

1AlAZAZAZAL

TYTYTYIYIVIN,

FRSA AR LA A LA LA AR SR LA LA RALALALALARALALARALASALALARALALA LR LR SA LA 0404

Boslugo hongi ifade gelmelidir?
A) bottle
C) plant

Tis

B)
D)

PlOCG

Fill

Where is the tube
Where are Theg

science

experiment

bOX

water

11
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